Отчет об итогах деятельности общественного совета 
при Главном контрольном управлении Кузбасса 
за 2023 год

В соответствии с Положением об общественном совете при Главном контрольном управлении Кузбасса, утвержденным приказом Главного контрольного управления от 27.11.2017 № 65-п (с изменениями приказом 12.05.2020 № 36-п) в 2023 году проведено 4 заседания общественного совета при Главном контрольном управлении Кузбасса. 
В 2023 году утвержден новый состав общественного совета при Главном контрольном управлении Кузбасса по результатам проведенного конкурсного отбора.
На заседаниях общественного совета:
[bookmark: _Hlk130542722]- избраны председатель общественного совета, заместитель председателя общественного совета;
- утвержден план работы общественного совета на 2023 год; 
- заслушан доклад о контрольных органах региона, сферах их деятельности и полномочиях. О создании Главного контрольного управления Кузбасса, его задачах и структуре.
Проведено ознакомление с контрольной деятельностью Главного контрольного управления Кузбасса, заслушаны доклады:
- о работе отдела контроля в сфере закупок, о плановых и внеплановых проверках. 
- о функциях и задачах отдела государственного финансового контроля, о мерах реагирования по результатам проведенных проверок.
- о задачах и сфере деятельности отдела контроля закупок отдельными видами юридических лиц, о мерах реагирования и профилактики выявленных нарушений по результатам проведенных проверок.
Рассмотрены вопросы касающиеся реализации контроля осуществления закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц по Федеральному закону от 18.07.2011 № 223-ФЗ.
[bookmark: _Hlk152920120]Заслушан доклад о формировании и хранении архивных документов Главного контрольного управления Кузбасса, об используемых при работе с архивом нормативно-правовых актах, о нововведениях, установленных Правилами для архивного фонда, утвержденными приказом Росархива от 31.07.2023 №77.
[bookmark: _Hlk152920749]Подведены итоги рассмотрения обращений граждан, поступивших в Главное контрольное управление Кузбасса за период с января 2023 года по декабрь 2023 года.
[bookmark: _Hlk156384823]Доведены итоги деятельности Главного контрольного управления Кузбасса за первое полугодие 2023.
Проведена экспертиза шести нормативно - правовых актов Главного контрольного управления Кузбасса:
 - об утверждении Положения об общественном совете при Главном контрольном управлении Кузбасса в новой редакции;
- о внесении изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса от 01.06.2023 №30-п «Об утверждении типового положения о закупке товаров, работ, услуг государственными бюджетными учреждениями Кемеровской области - Кузбасса, государственными автономными учреждениями Кемеровской области - Кузбасса, государственными унитарными предприятиями Кемеровской области – Кузбасса»;
 - «О внесении изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса от 12.03.2018 № 19-п «Об утверждении Порядка получения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Кемеровской области – Кузбасса в Главном контрольном управлении Кузбасса, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в государственном органе, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости)».
- «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Кемеровской области – Кузбасса в Главном контрольном управлении Кузбасса и включение в кадровый резерв Главного контрольного управления Кузбасса»; 
[bookmark: _Hlk105152699]- «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Кемеровской области – Кузбасса и урегулированию конфликта интересов в Главном контрольном управлении Кузбасса, утверждении ее состава и порядка работы».
[bookmark: _Hlk152919889]- «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.08.2018 № 327 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля закупочной деятельности отдельными видами юридических лиц».

[bookmark: _GoBack]Работа Главного контрольного управления Кузбасса за 2023 год признана удовлетворительной, члены общественного совета проголосовали единогласно.


