Отчет об итогах деятельности общественного совета 
при Главном контрольном управлении Кузбасса 
за 2024 год

В соответствии с Положением об общественном совете при Главном контрольном управлении Кузбасса, утвержденным приказом Главного контрольного управления от 27.11.2017 № 65-п (с изменениями приказом 12.05.2020 № 36-п) в 2024 году проведено 4 заседания общественного совета при Главном контрольном управлении Кузбасса. 
В 2024 году утвержден новый состав общественного совета при Главном контрольном управлении Кузбасса по результатам проведенного конкурсного отбора.
На заседаниях общественного совета:
- утвержден план работы общественного совета на 2024 год.
Проведено ознакомление с контрольной деятельностью Главного контрольного управления Кузбасса, заслушаны доклады:
- о работе отдела контроля в сфере закупок за 2023 год, о плановых и внеплановых проверках;
- об итогах деятельности отдела государственного финансового контроля за 2023 год;
- об итогах деятельности отдела контроля закупок отдельными видами юридических лиц за 2023 год;
- итоги деятельности отдела правовой и кадровой работы за 2023 год.;
- о проведенном совещании для должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, контроль за осуществлением закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ, ведомственный контроль в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ;
- информация о развитии добровольчества (волонтерства) на государственной гражданской службе в целом и Главном контрольном управлении Кузбасса в частности, обсудили с членами общественного совета направления развития добровольчества в Главном контрольном управлении Кузбасса.

Рассмотрены проекты нормативно правовых-актов:
[bookmark: _Hlk157601275]- «Об утверждении Методики оценки профессионального уровня государственных гражданских служащих Кемеровской области – Кузбасса, граждан Российской Федерации, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы Кемеровской области – Кузбасса в Главном контрольном управлении Кузбасса»;
- «О внесении изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса от 30.01.2024 № 8-п «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Кемеровской области – Кузбасса и урегулированию конфликта интересов в Главном контрольном управлении Кузбасса, утверждении ее состава и порядка работы»;
- Обсуждение изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса №30-п от 09.11.2021 «Об утверждении типового положения о закупке товаров, работ, услуг государственными бюджетными учреждениями                                        Кемеровской области – Кузбасса, государственными автономными учреждениями Кемеровской области – Кузбасса, государственными унитарными предприятиями Кемеровской области – Кузбасса» (в редакции приказа Главного контрольного управления Кузбасса от 12.12.2023 № 92-п, от 05.07.2024 № 68-п, от 24.10.2024 №100-п)».

Проведена экспертиза двух нормативно - правовых актов Главного контрольного управления Кузбасса:
 - о внесении изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса №83-п от 09.11.2021 «Об утверждении обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых Главным контрольным управлением Кузбасса, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» в целях актуализации данных;
- о внесении изменений в приказ Главного контрольного управления Кузбасса №32-п от 04.05.2022 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Главного контрольного управления Кузбасса» в целях актуализации данных.

Доведены итоги деятельности:
[bookmark: _Hlk156384823]-  Главного контрольного управления Кузбасса за первый квартал 2024.
-  общественного совета в 2024.

Рассмотрен план:
-  деятельности Главного контрольного управления Кузбасса на 2025 год.
- контрольных мероприятий на 2025 год с учетом риск-ориентированного подхода;


Работа Главного контрольного управления Кузбасса за 2024 год признана удовлетворительной, члены общественного совета проголосовали единогласно.


